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Druh a číslo vlaku Výchozí ŽST (odj.) - Cílová ŽST (příj.) Poznámky  
 Omezení jízdy vlaku  

Omezení 
objektu 

Řada HV - SV Od vl. Omezení 
přechodu 

Objekt jede ze ŽST - objekt jede do ŽST Na vl. Omezení 
přechodu 

PJ (DS) Číslo oběhu 

         

Os 6700/1 Most (6:57) - Rakovník (9:03) 0 Most 
         

{   810 6716/7 {   Most - Rakovník 6733 {   Louny 893/5  
∞}    6716/7 ∞}   - '' - 6733 ∞}   Louny 893/4  

         
 

Os 6702/3 Most (9:57) - Rakovník (11:46) (kur˝r Most - Louny) 
         

dennÏ   814+914 (6742/3) 
VrP 

dennÏ   Most - Rakovník 6720/1 dennÏ   Louny 889/2  
         

 

Os 6704/5 Most (13:57) - Rakovník (15:51) c 0 Most 
         

{   814+914 6764 {   Most - Rakovník 6724/5 {   Louny 889/1  
∞}    6764 ∞}   - '' - 6726/7 ∞}   Louny 889/1  

         
 

Os 6706/7 Most (15:57) - Rakovník (17:49) 0 Most (kur˝r Obrnice - Louny) 

  jede v {                                                                                                   
         

{   814+914 6720/1 {   Most - Rakovník 6728/9 {   Louny 889/2  
{   810 6744/5 {   Most - Louny 6760 ¨-∞   Louny 893/2  

         
 

Os 6708/9 Most (15:57) - Rakovník (17:40) 0 

   Õ - jede v ∞ a }                                                                                     
         

∞}   814+914 6720/1 ∞}   Most - Rakovník 6728/9 ∞}   Louny 889/2  
∞}   810 6744/5 ∞}   Most - Louny 1716 ∞}   Louny 893/2  

         
 

Os 6710/1 Most (17:57) - Rakovník (20:17)  

 Domoušice - Rakovník …“ - nejede 24., 31.XII.                                       
         

{   810 6722/3 {   Most - Rakovník 6735 {   Louny 893/5  
∞}    6722/3 ∞}   - '' - 6735 ∞}   Louny 893/4  

         
 

Os 6712/3 Most (19:57) - Rakovník (21:40)  

 Louny - Rakovník …“ - nejede 24., 31.XII.                                                
         

{   814+914 6724/5 {   Most - Rakovník 6737 {   Louny 889/1  
∞}    6726/7 ∞}   - '' - 6791 

(6742/3) 
´}   Louny 889/1  

         
 

Os 6716/7 Rakovník (3:55) - Most (5:57)  

 Rakovník - Louny jede v {                                                                       
         

{   810 6736 ´-Æ}   Rakovník - Most 6700/1 {   Louny 893/5  
∞}    26711 Ø∞   Louny - Most 6700/1 ∞}   Louny 893/4  

         
 

Os 6718/9 Rakovník (6:16) - Most (8:08)  

  …… - nejede 25.XII., 1.I.                                                                            
         

{   810 6730 {   Rakovník - Most VrP 
(6750/1) 

{   Louny 893/4  

∞}    6736 Ø∞   - '' - 26802pk ∞}   Louny 893/5  
         

 

Os 6720/1 Rakovník (12:54) - Most (14:57) (kur˝r Louny - Most) 
         

{   814+914 6702/3 {   Rakovník - Most 6706/7 {   Louny 889/2  
∞}    6702/3 ∞}   - '' - 6708/9 ∞}   Louny 889/2  

         
 

Os 6722/3 Rakovník (14:42) - Most (16:57)  
         

{   810 6734 {   Rakovník - Most 6710/1 {   Louny 893/5  
∞}    6734 ∞}   - '' - 6710/1 ∞}   Louny 893/4  

         
 

Os 6724/5 Rakovník (16:44) - Most (18:57) c (kur˝r Louny - Most) 

  jede v {                                                                                                   
         

{   814+914 6704/5 {   Rakovník - Most 6712/3 {   Louny 889/1  
         

 

Os 6726/7 Rakovník (16:56) - Most (18:57) c (kur˝r Louny - Most) 

   Õ - jede v ∞ a }                                                                                     
         

∞}   814+914 6704/5 ∞}   Rakovník - Most 6712/3 ∞}   Louny 889/1  
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Os 6728/9 Rakovník (18:55) - Most (20:57)  

 Rakovník - Domoušice …“ - nejede 24., 31.XII.                                        
         

{   814+914 6706/7 {   Rakovník - Most 6771 {   Louny 889/2  
∞}    6708/9 ∞}   - '' - 6771 ∞}   Louny 889/2  
{   810 6754/5 {   Domoušice - Louny Oš (6736) {   Louny 893/4  

         
 

Os 6730/0 Louny (4:01) - Rakovník (5:17)  

  jede v {                                                                                                   
         

{   810 26711 ´-Æ}   Louny - Rakovník 6718/9 {   Louny 893/4  
{   814+914 6771 ´-Æ}   Louny - Domoušice 6740/1 {   Louny 889/1  

         
 

Os 6731/1 Rakovník (7:36) - Louny (9:14)  
         

dennÏ   810 6732 dennÏ   Rakovník - Louny Oš (6734) dennÏ   Louny 893/2  
         

 

Os 6732/2 Louny (6:05) - Rakovník (7:24)  
         

dennÏ   810 6761 dennÏ   Louny - Rakovník 6731 dennÏ   Louny 893/2  
         

 

Os 6733/3 Rakovník (10:00) - Louny (11:14)  
         

{   810 6700/1 {   Rakovník - Louny Zb (6734) {   Louny 893/5  
∞}    6700/1 ∞}   - '' - VrP (6734) ∞}   Louny 893/4  

         
 

Os 6734/4 Louny (12:04) - Rakovník (13:17)  
         

{   810 (6733) VrP {   Louny - Rakovník 6722/3 {   Louny 893/5  
∞}    (6733) VrP ∞}   - '' - 6722/3 ∞}   Louny 893/4  

dennÏ   810 (6731) 
VyP 

dennÏ   Louny - Domoušice 6744/5 dennÏ   Louny 893/2  
         

 

Os 6735/5 Rakovník (20:19) - Louny (21:34)  

  …“ - nejede 24., 31.XII.                                                                            
         

{   810 6710/1 {   Rakovník - Louny 6790 
(6772/3) 

{   Louny 893/5  

∞}    6710/1 ∞}   - '' - Oš (6736) ∞}   Louny 893/4  
         

 

Os 6736/6 Louny (22:36) - Rakovník (23:53)  

  …“ - nejede 24., 31.XII.                                                                            
         

´-Æ   810 (6728/9) 
Oš 

´-Æ   Louny - Rakovník 6716/7 ¨-Ø   Louny 893/4  

Ø    (6728/9) 
Oš 

Ø   - '' - 6718/9 ∞   Louny 893/4  

∞    (6735) Oš ∞   - '' - 6718/9 }   Louny 893/4  
}    (6735) Oš }   - '' - 6716/7 ´   Louny 893/4  

         
 

Os 6737/7 Rakovník (22:45) - Louny (23:53)  

   À - jede v {, nejede 31.XII.                                                                   
         

{   814+914 6712/3 {   Rakovník - Louny Zb 
(6742/3) 

{   Louny 889/1  
         

 

Os 6740/1 Domoušice (5:33) - Most (6:57)  

 Domoušice - Louny jede v {                                                                    
         

{   814+914 6730záv {   Domoušice - Most 6765 {   Louny 889/1  
∞}    6771 Ø∞   Louny - Most 6765 ∞}   Louny 889/1  

         
 

Os 6742/3 Domoušice (7:43) - Most (8:57)  
         

´}   814+914 (6712/3) 
6791 

´}   Domoušice - Most VrP 
(6702/3) 

´}   Louny 889/2  

¨-∞    6792 ¨-∞   - '' - VrP 
(6702/3) 

¨-∞   Louny 889/2  
         

 

Os 6744/5 Domoušice (12:43) - Most (13:57)  
         

{   810 6734záv {   Domoušice - Most 6706/7záv {   Louny 893/2  
∞}    6734záv ∞}   - '' - 6708/9záv ∞}   Louny 893/2  

         
 

Os 6746/7 Domoušice (14:39) - Most (15:57)  

 Domoušice - Louny jede v {                                                                    
         

{   810 6750/1 {   Domoušice - Most 6754/5 {   Louny 893/4  
∞}    6750/1 ∞}   Louny - Most 6754/5 ∞}   Louny 893/3  
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Os 6748/9 Domoušice (16:39) - Most (17:57)  

 Domoušice - Louny jede v {                                                                    
         

{   810 6752/3 {   Domoušice - Most 6769 {   Louny 893/3  
∞}    6752/3 ∞}   Louny - Most 6769 ∞}   Louny 893/5  

         
 

Os 6750/1 Most (12:57) - Domoušice (14:11) 0 Most 

 Louny - Domoušice jede v {                                                                    
         

{   810 (6718/9) 
VrP 

{   Most - Domoušice 6746/7 {   Louny 893/4  

∞}    26801 ∞}   Most - Louny 6746/7 ∞}   Louny 893/3  
         

 

Os 6752/3 Most (14:57) - Domoušice (16:11) 0 Most 

 Louny - Domoušice jede v {                                                                    
         

{   810 (26833) 
VrP 

{   Most - Domoušice 6748/9 {   Louny 893/3  

∞}    26805pk ∞}   Most - Louny 6748/9 ∞}   Louny 893/5  
         

 

Os 6754/5 Most (16:57) - Domoušice (18:11) 0 Most 

 Louny - Domoušice jede v {                                                                    
         

{   810 6746/7 {   Most - Domoušice 6728/9záv {   Louny 893/4  
∞}    6746/7 ∞}   Most - Louny 26704 ∞}   Louny 893/3  

         
 

Os 6760/0 Louny (4:27) - Most (4:57)  
         

´   810 1719 }   Louny - Most 26830 ´   Louny 893/3  
¨-Ø    6706/7 ´-Æ   - '' - 26830 ¨-Ø   Louny 893/3  

∞    6706/7 Ø   - '' - 26800 ∞   Louny 893/3  
}    1719 ∞   - '' - 26800 }   Louny 893/3  

         
 

Os 6761/1 Most (4:57) - Louny (5:26)  
         

dennÏ   810 6880 dennÏ   Most - Louny 6732 dennÏ   Louny 893/2  
         

 

Os 6762/2 Louny (10:27) - Most (10:57)  
         

{   810 (26831) 
VyP 

{   Louny - Most 6994 
(26872) 

{   Louny 892/4  

∞    (1715) Oš ∞   - '' - 26806pk ∞   Louny 892/4  
}   (26831) 

VyP 
}   - '' - 26806pk }   Louny 892/4  

dennÏ   810 (9700) 
VyP 

dennÏ   - '' - 6767 dennÏ   Louny 891/3  

∞   810 26707 Ø   - '' - 26804pk ∞   Louny 890/7  
         

 

Os 6764/4 Louny (12:27) - Most (12:57) c 
         

dennÏ   814+914 (6765) VrP dennÏ   Louny - Most 6704/5 dennÏ   Louny 889/1  
         

 

Os 6765/5 Most (7:57) - Louny (8:26) c 
         

{   814+914 6740/1 {   Most - Louny Oš (6764) {   Louny 889/1  
∞}    6740/1 ∞}   - '' - Oš (6764) ∞}   Louny 889/1  

         
 

Os 6767/7 Most (11:57) - Louny (12:26)  
         

{   810 6762záv {   Most - Louny 9703 {   Louny 891/3  
∞}    6762záv ∞}   - '' - 9703 ∞}   Louny 891/3  

         
 

Os 6769/9 Most (18:57) - Louny (19:26) 0 Most 
         

{   810 6748/9 {   Most - Louny 26704 {   Louny 893/3  
∞}    6748/9 ∞}   - '' - Oš 

(6772/3) 
∞}   Louny 893/5  

}   810 26809pk }   - '' - Oš 
(26700) 

}   Louny 890/7  
         

 

Os 6771/1 Most (21:57) - Louny (22:26)  

  …“ - nejede 24., 31.XII.                                                                            
         

´-Æ}   814+914 6728/9 ´-Æ}   Most - Louny 6730 {   Louny 889/2  
Ø∞    6728/9 Ø∞   - '' - 6740/1 ∞}   Louny 889/2  
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Sv/Os 6772/3 Louny př. (22:14) - Most (22:57)  

  …“ - nejede 24., 31.XII.                                                                            
         

dennÏ   810 (6735) 
6790 

dennÏ   Louny př. - Most Lv (6501, 
6503) 

dennÏ   Louny 893/5  
         

Sv Louny př. - Louny m. 
 

Sv 6790/0 Louny (22:04) - Louny př. (22:10)  

  …“ - nejede 24., 31.XII.                                                                            
         

{   810 6735 {   Louny - Louny př. 6772/3 {   Louny 893/5  
∞}    (6769) Oš ∞}   - '' - 6772/3 ∞}   Louny 893/5  

         
 

Sv 6791/1 Rakovník (6:38) - Domoušice (7:19)  

  jede v ´, ± a 25.XII., 1.I.                                                                       
         

±´   814+914 6712/3 ∞±   Rakovník - Domoušice 6742/3 ±´   Louny 889/2  
         

 

Sv 6792/2 Louny (6:37) - Domoušice (7:39)  

  jede v ¨ - ∞, nejede 25.XII., 1.I.                                                            
         

¨-∞   814+914 (6737) Zb {   Louny - Domoušice 6742/3 ¨-∞   Louny 889/2  
         

 

 


